Ключи для проверки заданий
Вариант 1.

	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12

	2
	1
	2
	1
	1
	2
	3
	4
	3
	2
	4
	3



	В1
	В2
	В3
	В4

	А1; Б3; В4
	280 – 32 = 248 тыс.чел.
	А2; Б4, В3
	А3; Б1; В2


С1       АВБ (Мурманск, Москва, Волгоград)
-2840:664078   ×   1000   =   -4,2766   или   4,3%   -   показатель   естественного   прироста
населения
661764 – 666391 = –4627 чел. - изменение численности населения в 2011 году
–4627 – (–2840) = 1787 чел. - миграционный прирост населения:
С2
Решение: 
1) 965 986 – 974 139 = –8153 
2) –8153 – (–8174) = 21 
В 2009 г. численность населения Смоленской области сократилась на 8153 человека. За счёт естественной убыли произошло сокращение на 8174 человека. Миграционный прирост населения составил: –8153 + 8174 = 2 
   
 Вариант 2.

	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12

	3
	2
	2
	3
	1
	3
	1
	2
	4
	1
	4
	4



	В1
	В2
	В3
	В4

	А3; Б2; В4
	356 - 37 = 319 тыс. чел.
	А2; Б3,В4
	А4; Б2; В1


С1       А;В;Б (Казань, Нижневартовск, Братск)
С2
Решение:
1) 965 986 – 974 139 = –8153
2) –8153 – (–8174) = 21
В 2009 г. численность населения Смоленской области сократилась на 8153 человека. За счёт естественной убыли произошло сокращение на 8174 человека. Миграционный прирост населения составил: –8153 + 8174 = 21


